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  x0 = 1 ذات الفاصلة 

  

  أقـلب الصفحة                            

ـنـــيــســـي حـــودانـــولـــة بـــويـــانــــث

السنة                                  علوم تجریبیة

ال :ادةـفي م ولل الأـصـفـلا تـحـان

  

  :ل مما یلي

x – ln( 

IR  بواسطة المنحنى(C) الموالي :  

   A(1 ; 2)عند النقطة  (C)ني 

 fرات الدالة 

 ) ∆(س 

ex: ارة حلول المعادلة 
 – f(x) = 0 

): بـ IRرفة على  )2f(x)g(x) = 

  gالدالة ، ثم شكل جدول تغیرات 

عند النقطة ذات الفا gالدالة لمنحنى  (D): المماس لـ
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الثالثة علوم تج  :المستوى

امـتـحـان

  :لتمرین الأولا

عین مجموعة حلول كل مما یل
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  :لتمرین الثانيا
IRدالة معرفة على  fلتكن 

ھو المماس للمنحني ) ∆( 

شكل جدول تغیرات الدال )1

جد معادلة المماس  )2

عدد و إشارة حلول عین )3

دالة معرفة على gلتكن  )4

، ثم شك ′g(x)عین ) أ

عین معادلة المماس ) بـ         

                                      



  
  :لتمرین الثالثا

(I  لتكنg  كما یلي[ 0 ;+ ∞]دالة عددیة معرفة على :g(x) = –1 + x.ln(x)   

 gأدرس تغیرات الدالة  )1

 a < 1,77 > 1,76یحقق  aتقبل حلا وحیدا  g(x) = 0أثبت أن  )2

 xتبعا لقیم  g(x)استنتج إشارة  )3

(II  لتكنf   كما یلي[ 0 ;+ ∞]دالة معرفة على :
x1

ln(x)x
f(x) +

−=  

       (Cf)  منحنى الدالةf  

 عند طرفي مجموعة التعریف ، ماذا تستنتج؟ fعین نھایتي الدالة  )1

بین أن  )2
2x)x.(1

g(x)
(x)f

+
 f، ثم شكل جدول تغیرات الدالة  ′=

 y = 1: المعادلة دو  (D)مع المستقیم  (Cf)عین نقطة تقاطع  )3

بین أن  )4
a
1

1f(a)  f(a)، ثم عین حصرا للعدد  =−

  (Cf)أرسم  )5

  x – m – ln(x) = 0.(m – 1): عدد حلول المعادلة  mناقش حسب قیم الوسیط الحقیقي  )6
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